disponer que se cumpla en sus propios términos la referida sentencia y se publique el aludido fallo en el «Boletín Oficial del Estado».

Lo que comunico a V. S. para su conocimiento y demás efectos.

Dios guarde a V. S. muchos años.

Madrid, 20 de septiembre de 1978.—El Director, Antonio
Villalpando Martínez.

Sr. Secretario general del Registro de la Propiedad Industrial.

25170

RESOLUCION del Registro de la Propiedad Industrial por la que se dispone el cumplimiento de la sentencia dictada por el Tribunal Supremo en el recurso contencioso-administrativo número 682/1973, promovido por «Boeringer Mannhein G.m.b.H.», contra resolución de este Registro de fecha 19 de octubre de 1970.

En el recurso contencioso-administrativo número 681/73, interpuesto por «Boeringer Mannhein G. m. b. H.», contra resolución de este Registro de 19 de octubre de 1970, se ha dictado con fecha 15 de febrero de 1977, por el Tribunal Supremo, sentencia en grado de apelación, cuya parte dispositiva es como sigue:

\*Fallamos: Que debemos desestimar y desestimamos la apelación interpuesta por el Procurador don Federico José Olivares Santiago, en nombre de "Boeringer Mannhein G. m. B. H.", contra la sentencia dictada por la Sala Tercera de lo Contencioso-Administrativo de la Audiencia Territorial de Madrid de dieciséis de enero de mil novecientos setenta y cinco en el recurso número seiscientos ochenta y uno/mil novecientos setenta y tres, cuya confirmación procede sin declaración especial de costas procesales.

Así por esta nuestra sentencia que se publicará en el "Bo-

Así por esta nuestra sentencia, que se publicará en el "Bo-letín Oficial del Estado" e insertará en la "Colección Legis-lativa", definitivamente juzgando, lo pronunciamos, mandamos

En su virtud, este Organismo, en cumplimiento de lo prevenido en la Ley de 27 de diciembre de 1956, ha tenido a bien disponer que se cumpla en sus propios términos la referida sentencia y se publique el aludido fallo en el «Boletín Oficial del Estado».

Lo que comunico a V. S. para su conocimiento y demás efectos.

Dios guarde a V. S. muchos años.

Madrid, 20 de septiembre de 1978.—El Director, Antonio
Villalpando Martínez.

Sr. Secretario general del Registro de la Propiedad Industrial.

25171

RESOLUCION del Registro de la Propiedad Industrial por la que se dispone el cumplimiento de la sentencia dictada por la Audiencia Territorial de Madrid en el recurso contencioso-administrativo número 1803/1973, promovido por Farbwerke Ho-echst Aktiengesellschaft, contra resolución de este Registro de 28 de octubre de 1971.

En el recurso contencioso-administrativo número 1603/1973, interpuesto ante la Audiencia Territorial de Madrid por «Far-bwerke Hoechst Aktiengesellschaft», contra resolución de este Registro de la Propiedad Industrial de 28 de octubre de 1971, se ha dictado con fecha 2 de diciembre de 1977 sentencia por la Audiencia Territorial de Madrid, cuya parte dispositiva es como sigue:

•Fallamos: Que estimando el recurso contencioso-adminis-trativo formulado por la representación de la Entidad alema-na "Farbwerke Hoechst Aktiengesellschaft" interpuesto contra resolución del Registro de la Propiedad Industrial de veintiocho de octubre de mi novecientos setenta y uno, por la que denegó la inscripción de la marca internacional "Trevitex", debemos declarar nula tal resolución como contraria al ordenamiento jurídico, y procedente por tanto la inscripción solicitada; sin hacer especial imposición de costas.

Así por esta nuestra sentencia, lo pronunciamos, mandamos y firmamos.»

En su virtud, este Registro, en cumplimiento de lo prevenido en la Ley de 27 de diciembre ce 1958, ha tenido a bien disponer que se cumpla en sus propios términos la referida sentencia y se publique el aludido fallo en el «Boletín Oficial del Estado». Lo que comunico a V. S. para su conocimiento y demás efectos

Dios guarde a V. S. muchos años. Madrid, 20 de septiembre de 1978.—El Director, Antonio Villalpando Martínez.

Sr. Secretario general del Registro de la Propiedad Industrial.

25172

RESOLUCION del Registro de la Propiedad Industrial por la que se dispone el cumplimiento de la sentencia dictada por el Tribunal Supremo en el recurso contencioso-administrativo número 1272/1973, promovido por «Rodríguez Hermanos de Córdoba», contra resolución de este Registro de 17 de abril de 1971.

En el recurso contencioso-administrativo número 1272/1973, interpuesto por «Rodríguez Hermanos de Córdoba», contra resolución de este Registro de 17 de abril de 1971, se ha dictado con fecha 8 de junio de 1977 por el Tribunal Supremo sentencia en grado de apelación, cuya parte dispositiva es como sigue:

Fallamos: Que debemos desestimar y desestimamos el presente recurso de apelación número treinta y dos mil ciento treinta y cinco/mil novecientos setenta y cinco, interpuesto por el Procurador de los Tribunales don Leandro Navarro Ungría, en nombre y representación de "Rodríguez Hermanos de Córdoba, S. A.", habiendo sido parte apelade, la Administración representada per el Abogado del Estado, contra sentencia de la Sala Primera de lo Contencioso-Administrativo de la Audiencia Territorial de Madrid, de fecha dieciséis de junio de mil novecientos setenta y cinco, que confirmamos por esta nuestra; sin hacer expresa condena de costas.

tra; sin hacer expresa condena de costas.

Así por esta nuestra sentencia, que se publicará en el "Boletín Oficial del Estado" e insertará en la "Colección Legislativa", definitivamente juzgando lo pronunciamos, mandamos

v firmamos.»

En su virtud, este Organismo, en cumplimiento de lo prevenido en la Ley de 27 de diciembre de 1956, ha tenido a bien disponer que se cumpla en sus propios términos la referida sentencia y se publique el aludido fallo en el «Boletín Oficial del Estado».

Lo que comunico a V. S. para su conocimiento y demás

Dios guarde a V. S. muchos años.

Madrid, 20 de septiembre de 1978.—El Director, Antonio Villalpando Martínez.

Sr. Secretario general del Registro de la Propiedad Industrial.

25173

RESOLUCION del Registro de la Propiedad Industrial por la que se dispone el cumplimiento de la sentencia dictada por la Audiencia Territorial de Madrid en el recurso contencioso-administrativo número 398/1974, promovido por «Agua del Car-men, S. A.», contra resolución de este Registro de 21 de noviembre de 1972.

En el recurso contencioso-administrativo número 398/1974, interpuesto ante la Audiencia Territorial de Madrid por «Agua del Carmen, S. A.», contra resolución de este Registro de la Propiedad Industrial de 21 de noviembre de 1972, se ha dictado con fecha 4 de mayo de 1976 sentencia por la Audiencia Territorial de Madrid, cuya parte dispositiva es como sigue:

«Fallamos: Que desestimando el recurso interpuesto por "Agua del Carmen, S. A.", contra el acuerdo del Registro de la Propiedad Industrial de veintiuno de noviembre de mil novecientos setenta y dos y el desestimatorio tácito de su reposición por los cuales se concedió la marca internacional número trescientos setenta y cinco mil quinientos veintisiete, "Calro trescientos setenta y cinco mil quinientos veintistete, "Calmixen Sandoz", debemos confirmar y confirmamos dichos acuerdos por ser conformes a derecho; sin hacer especial imposición de costas.

Así por esta nuestra sentencia, lo pronunciamos, mandamos v firmamos.

En su virtud, este Registro, en cumplimiento de lo prevenido en la Ley de 27 de diciembre de 1956, ha tenido a bien disponer que se cumpla en sus propios términos la referida sentencia y se publique el aludido fallo en el «Boletín Oficial del Estado»

Lo que comunico a V. S. para su conocimiento y demás

Dios guarde a V. S. muchos años. Madrid, 20 de septiembre de 1978.—El Director, Antonio Villalpando Martínez.

Sr. Secretario general del Registro de la Propiedad Industrial.

25174

RESOLUCION del Registro de la Propiedad Industrial por la que se dispone el cumplimiento de la sentencia dictada por el Tribunal Supremo de la sentencia dictata per es l'récurso contencioso-administrativo número 1110/1974, promovido por don José Meliá Sinisterra contra resolución de este Registro de 18 de febrero de 1977.

En el recurso contencioso-administrativo número 1110/1974, interpuesto ante la Audiencia Territorial de Madrid por don José Meliá Sinisterra contra resolución de este Registro de la